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НОВАЦІЇ В «1С:ПІДПРИЄМСТВО 8» 

Бухгалтерський облік постійно розвивається, а фахівці з бухгалтерського 

обліку та оподаткування використовують найсучасніші технічні засоби та 

програмне забезпечення, що значно полегшує виконання облікових функцій. 

Сучасний бухгалтер працює за інноваційним комп’ютерним обладнанням і має 

справу з найважливішим ресурсом компанії - інформацією. Розвиток 

інформаційних технологій сягнув такого рівня, що бухгалтер може виконувати 

облікові функції навіть дистанційно, тому професія бухгалтера набуває 

привабливої свободи та нових можливостей: обліковець може працювати за 

зручним для себе графіком, обирати рівень особистої завантаженості і навіть 

працювати, подорожуючи світом завдяки використанню «хмарних технологій». 

Бухгалтерія в сучасному світі вже давно стала не просто вмінням правильно 

працювати з цифрами. Тепер це переплетення знань з різних сфер діяльності, в тому 

числі юриспруденції та інформаційних технологій, які досвідчений і 

далекоглядний бухгалтер прагне засвоїти якомога швидше [2]. 

Цифрові технології пропонують бухгалтерам сучасні методи автоматизації 

простих ділянок ведення обліку, а це значить, що в навчальній програмі бухгалтера 

має з’явитися час на вивчення прикладних бухгалтерських систем або програмних 

комплексів. Сучасний бухгалтер - це вже не той співробітник, який працює з однією 

програмою бухгалтерського обліку ще з часів навчання у вищих навчальних 

закладах протягом десятків років [1]. В Україні існує багато програм для ведення 

бухгалтерії, таких як: «Bookkeeper SaaS» (Буккіпер) - це вебсервіс для 

автоматизації бухгалтерського обліку фізичних осіб - підприємців і невеликих 

фірм; «Дебет Плюс»; «Ананас»; «Своя технологія»; «Акцент Бухгалтерія»; 
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«ATHENA»; «OPENBRAVO»; «OPENERP»; «ВС: БУХГАЛТЕРІЯ»; «КЛАС365»; 

«MASTER: Бухгалтерія»; «ПАРУС-Бухгалтерія» тощо. Але найпопулярнішою і 

найбільш вживаною на Україні залишається програмне забезпечення під назвою 

«1С:ПІДПРИЄМСТВО». Цей статус вона отримала через свою функціональність і 

відсутність аналогів, які мають стільки ж якісних можливостей. За період свого 

існування платформа зазнала суттєвих змін. Найновішою версією програми на 

даний момент є «1С:Підприємство 8.3.14.1694» з оновленнями від 04.10.2019 року.  

Тому на сьогодні актуально дослідити основні зміни в новій версії «1С: 

Підприємство» 8.3. Отже, реалізовано заповнення декларації з акцизного податку 

за новою формою згідно з наказом Мінфіну №189 від 08.05.2019 р. Реалізовано 

заповнення фінансової звітності малого підприємства та мікропідприємства за 

новими формами згідно з наказом Мінфіну №226 від 31.05.2019р. 

Реалізована можливість використання номерів банківських рахунків в 

форматі IBAN згідно з постановами НБУ № 41 від 22.02.2019 р. 

Оновлені розміри прожиткових мінімумів, мінімальної заробітної плати і 

пов'язаних величин на 2019 рік згідно із Законом № 2629 від 23.11.2018 р «Про 

державний бюджет України на 2019 рік». Оновлена форма звіту з ЄСВ відповідно 

до Наказу Міністерства фінансів № 511 від 15.05.2018р. [3].  

Щодо інтеграції з сервісом «Пактум.Контрагент», реалізовано 

автоматизоване заповнення картки контрагента даними (назва, адреса, телефон, 

керівник і дані про систему оподаткування), що містяться в єдиних державних 

реєстрах по введеному коду ЄДРПОУ для юридичних осіб або ДРФО для фізичних 

осіб - підприємців, що дає змогу спростити роботу бухгалтера [3]. Що стосується 

роботи з документами, додано функціонал копіювання рядків табличних частин з 

одного документа в інший. Реалізовані також нові форми касових документів, 

відомості на виплату зарплати через касу, журналів реєстрації та касової книги. 

Внесені зміни до складу святкових днів: додано 25 грудня, виключено 2 травня. 

Добавлено нові форми податкової декларації з податку на прибуток підприємства 

та декларації платника єдиного податку.  

Також серед основних змін - реалізація обміну рахунками, актами і 

накладними через сервіс електронної звітності «FREDO» (вивантаження з 

«Рахунок на оплату покупцеві» і «Реалізація товарів і послуг», завантаження в 

«Рахунок на оплату постачальника» і «Надходження товарів і послуг»), що 

полегшує облік операцій з купівлі-продажу. 

Банківські документи «Платіжне доручення вхідне» та «Платіжне доручення 

вихідне» перетворені в документи «Надходження на банківський рахунок» та 

«Списання з банківського рахунку» відповідно.  

Ведення кадрового обліку було спрощене необхідним введенням даних , а 

здійснення обліку заробітної плати покращено шляхом автоматизації обробки 

даних при початковому заповненні. 

Отже, можна вважати, що розробниками даного програмного продукту 

обраний курс на спрощення ведення бухгалтерського обліку через різноманітні 

сервіси та нововведення, доводячи цим, що бухгалтер - не простий рахівник, який 

заповнює таблиці, а фінансовий аналітик і внутрішній аудитор. 
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РОЗРАХУНОК ПРИ ЗВІЛЬНЕННІ ЗА ВЛАСНИМ БАЖАННЯМ 

Звільнення за власним бажанням – мабуть, найпоширеніша причина 

звільнення. Це коли працівник просто перенасичений відносинами з роботодавцем, 

знайшов кращого роботодавця чи має поважні причини до такого кроку, наприклад, 

переїзд до іншого міста, вступ до вищого навчального закладу, переїзд чоловіка 

(дружини), необхідність догляду за дитиною до 14 років чи дитиною-інвалідом та 

інші (що таке “поважна причина звільнення” шукаємо в ч. 1 ст. 38 КЗпП). У разі 

звільнення за власним бажанням з поважної причини у трудовій, наприклад, 

пишеться «Звільнений за власним бажанням у зв’язку з переїздом до іншого міста, 

ст. 38 КЗпП України». Якщо поважної причини немає, то тоді просто: «Звільнений 

за власним бажанням, ст. 38 КЗпП України».  

Стаття 44 КЗпП гарантує, що при звільненні працівників їм виплачується 

вихідна допомога. Законодавство про працю встановлює мінімальні гарантії такої 

виплати, але це не обмежує роботодавця встановлювати такі виплати у більшому 

розмірі. 

Розрахунок при звільненні за власним бажанням включає такі виплати: 

заробітна плата за фактично відпрацьований час до звільнення з урахуванням дня 

звільнення; вихідна допомога; компенсація при звільненні за всі невикористані дні 

відпустки. 

Звільняючись за власним бажанням. працівник може розраховувати на 

виплату вихідної допомоги лише тоді, якщо роботодавець порушив законодавство 

про працю, умови трудового чи колективного договору. Мінімальний розмір 

вихідної допомоги у такому разі — не менше тримісячного середнього заробітку. 

Або це буде розмір виплат, передбачений колективним договором. 
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